习近平同俄罗斯总统普京通电话

新华社北京2月24日电 2月24日下午,国家主席习近平应约同俄罗斯总统普京通电话。

习近平指出,中国春节前夕我同总统先生视频会晤,对全年中俄关系发展作出规划引领,就一系列重大国际和地区问题加强协调。两国各部门正按照我们达成的共识,稳步推进各领域合作,包括开展纪念中国人民抗日战争胜利80周年和世界反法西斯战争胜利80周年活动。历史和现实昭示我们,中俄

是搬不走的好邻居,是患难与共、相互支持、共同发展的真朋友。中俄关系具有强大内生动力和独特战略价值,不针对第三方,也不受任何第三方影响。中俄两国的发展战略和外交政策是管长远的。任凭国际风云变幻,中俄关系都将从容前行,为各自发展振兴助力,为国际关系注入稳定性和正能量。

普京表示,俄方高度重视对华关系,期 待同中方在新的一年保持高层交往,深化 务实合作,共同纪念世界反法西斯战争胜 利80周年和中国人民抗战胜利80周年。发展对华关系是俄方着眼长远作出的战略选择,绝非权宜之计,不受一时一事影响,不受外部因素干扰。当前形势下,俄中保持密切沟通符合两国新时代全面战略协作伙伴关系精神,也将释放俄中在国际事务中发挥稳定作用的积极信号。

普京介绍了俄美接触最新情况和俄方 在乌克兰危机问题上的原则立场,表示俄 方致力于消除俄乌冲突根源,达成可持续 和长久的和平方案。

习近平强调,乌克兰危机全面升级之初,我就提出解决危机的"四个应该"等基本主张。去年9月,中国同巴西一道,会同部分全球南方国家成立乌克兰危机"和平之友"小组,为推动危机政治解决营造氛围、积累条件。中方乐见俄罗斯及有关各方为化解危机作出积极努力。

双方同意继续通过各种方式保持沟通

胡忠雄主持召开贵安新区"三园三谷"开发建设和招商工作专题会强调

加快推进"三园三谷"建设招商 为新区构建现代化产业体系提供优质载体

本报讯 2月24日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开新区"三园三谷"开发建设和招商工作专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对贵安新区重要指示精神,加快推进"三园三谷"开发建设,为新区构建现代化产业体系提供优质载体。

新区领导王嶒、韩炜、杨志伟、吴宏春 吴熙、杨志荣参加。

在听取深贵产业园、苏贵产业园、张江

(贵安)高科技产业园,航谷、中电光谷、蛇口网谷开发建设和招商工作汇报后,胡忠雄指出,"三园三谷"是新区制造业和新兴产业的重要载体,加快"三园三谷"开发建设是深化东西部协作、巩固央地合作的重要举措。新区各级各部门要增强工作的责任感、提高工作的精准度,各级党员、干部要深入园区一线、做好服务保障,推动"三园三谷"开发建设和招商工作不断取得新成效。

胡忠雄强调,"三园"是新区招商引资

的主力军。要强化定位,产业园运营公司要聚焦招商引资主责主业,用好发达地区的招商优势资源,全力招大引强、招新引优。要强化统筹,解决好"谁来招"的问题,发挥产业园运营公司招商主体作用,明确招商任务、统筹招商线索,切实激发企业招商积极性。要强化保障,全力做好企业服务保障,创新思路不断优化合作机制,围绕招商线索、签约合同、到位资金三个核心指标优化考核机制。"三谷"是新区发展新质

生产力的主阵地。要强化规划,高起点做好空间规划、产业规划,大力发展新兴产业和未来产业,因地制宜发展新质生产力。要强化招商,根据产业和企业所需,"订单式"推动标准厂房建设,提升招商的专业度和精准度。要强化建设,对重点建设任务挂图作战、倒排工期,全力推动项目建设加速冲刺,加快打造新区产业发展高地。

新区有关部门、企业负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者钱丽)

王宏会见北京环境卫生工程集团有限公司党委副书记、总经理何亮一行

积极谋划和推动更多合作项目 助力贵阳贵安城市"颜值"和品质提升

本报讯 2月24日,市委副书记、市长 王宏会见北京环境卫生工程集团有限公司 党委副书记、总经理何亮一行,双方就深化 务实合作进行交流。

北京环卫集团党委委员李海娟,市委常委、副市长贺飞,副市长高杨,市政府秘书

长李昂参加。

王宏对企业为贵阳贵安城市环境卫生作出的突出贡献表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于垃圾分类工作的重要指示精神,扎实抓好城市综合治理,持续

提升城市"颜值"和品质。希望双方进一步 巩固合作成果,围绕再生资源循环利用等 谋划一批大项目好项目新项目,携手开创 合作共赢新篇章。我们将全力为企业和环 卫工人做好服务。

何亮对贵阳贵安给予的信任和支持表

示感谢。他说,企业将充分发挥自身优势,加强与贵阳贵安的密切合作,为贵阳贵安 城市品质品貌品牌提升作出更大贡献。

北京环卫集团和市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

